

45 лет отдал речному флоту



Василий Вепрев многие годы провожал суда со стапелей Лимендского ССРЗ.

Зинаида ШАСТИНА
председатель совета ветеранов
ССРЗ

25 марта исполняется 65 лет Василию Вепреву, который полвека живет в Лименде и почти 45 лет проработал на Лимендском ССРЗ.

Василий родился в деревне Новораспаханная Вилегодского района в 1948 году в семье коренных вилегодских крестьян. Отец работал председателем колхоза, мать была рядовой колхозницей. Работы всегда было много, и родители зачастую

приходили домой только ночевать. Для Василия, четвертого ребенка из шести в большой семье Вепревых, жизнь родителей стала примером неистощимого трудолюбия и высокой ответственности за порученное дело.

Закончив восемь классов средней школы, в 1963 году Василий сразу поступил в ГПТУ № 3 в Лименде. Прочувшись три года, он был зачислен матросом-мотористом на Лимендский ССРЗ, которому отдал почти 45 лет. За эти годы он работал рулевым-мотористом, слесарем судомонтажного цеха, мастером слесарного участка механического цеха, заместителем начальника механического цеха и его руководителем.

Труд Василия Кузьмича, его профессиональная и общественная деятельность отмечены многочисленными грамотами, благодарностями и знаками. В его трудовой книжке перечислены 44 награды. Его поощряли

за активную работу в добровольной народной дружине, участие в деятельности клуба юных речников, рационализаторские предложения, внедрение техники и как победителя соцсоревнования.

В 1987 году Василию присвоено звание «Лучший по профессии», в 1996 году - звание «Ветеран труда Северного речного пароходства». За добросовестный труд на речном транспорте он награжден знаком «Отличник речного флота». В 80-х годах Василий несколько созывов избирался депутатом Совета народных депутатов Котласа, а также секретарем партийной организации механического цеха.

Василий Кузьмич является примерным семьянином. Вместе с супругой Александрой Петровной они воспитали двух сыновей - Василия и Игоря, которые продолжали семейную трудовую династию речников. Сейчас Василий Кузьмич на заслуженном отдыхе.